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L’HISTOIRE  de  l’ÉMISSION,  RÉCEPTION,  
EXPÉRIMENTATION  RADIOAMATEUR  

en 1932 aux  U.S.A.* 
Article N°4   (1ère partie) 
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Cet émetteur  est réservé spécialement aux débutants ; la construction se fait sur un socle en 
bois ; tous les composants sont accessibles  pour les réglages. Il faut cependant rester très 
prudent car la haute tension sur l’étage de puissance (PA, T2) est  de 450 volts  l’intensité 
plaque de 40 à 50 mA. 

• Le fonctionnement  sur 80 m est assuré par l’étage unique T1 maître oscillateur quartz 
de puissance. Avec 350 volts plaque  et 20 ma en charge  la puissance de sortie est 
d’environ 2 à 3 watts HF  

• Le fonctionnement sur 40 m est assuré par T2 étage doubleur de fréquence ; la plaque 
de T2 est accordée  sur 40 m, le circuit de grille sur 80 m, la haute tension est de 450 
volts  40 à 50 ma en charge, la puissance de sortie ne dépasse pas 5 watts HF. 

 
 L’antenne à utiliser sera une véritable antenne d’émission type Zeppelin ou Hertz.  
 
Les  schémas et implantations vont faciliter la construction de cet émetteur fonctionnant  au 
choix en télégraphie ou en modulation d’amplitude et assurant de par ses homologues déjà 
construits, l’assurance de contacter l’Europe en CW. 
 
 
 
 

 

CONSTRUCTION D’UN ÉMETTEUR 
PILOTÉ   QUARTZ   40 et 80 m 

(à l’usage des débutants) 
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LE COUPLAGE  CIRCUIT DE SORTIE ANTENNE 
 
Cette partie mérite une attention particulière car la bobine de sortie L3 est mal représentée sur 
la figure 1 (schéma).  
En fonction de la bande de travail 40 ou 80 m, la bobine L3 par rotation sur un axe est 
couplée au choix  une fois sur L2 ou sur L1 et nous avons tenu à ressortir une photo spéciale 
montée par nous même qui explique bien le mouvement de la bobine. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ainsi sur la position 40 m, L3 est basculé et couplé à L2. Entre L1 et L2 il y a l’interrupteur S 
qui est en service fermé sur 40 m, ouvert  sur 80 m  et L3 bascule sur L1. 
 
 
 

Fin de la première partie 
 
 

La suite sera très intéressante car le savoir-faire de l’époque était immense. 
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